

市民代表走进数字化城管中心

看看城市管理“大管家”如何工作

本报讯(记者 吴玉影 通讯员 柳溪)5月30日,市数字化城管中心联合市社区志愿者协会举办市民走进南阳数字城管活动,40位市民代表走进市数字化城管中心,深入了解数字化城市管理科学、高效、便民的运行机制,进一步体验数字化城市管理带来的新模式、新手段、新变化。

活动中,市民代表通过观看宣传片、听取讲解流程,详细了解了数字化城管中心基本情况和工作流程。随后,在市数字化城管中心工作人员及数字城管信息采集监督员的带领下,体验了“12319”城市管理服务热线和数字城管监督员的日常工作。

在张衡路体验网格巡查的工作时,采集监督员



数字化城管工作人员向市民讲解案件处理流程

发现路边有雨水篦子破损问题,边给市民代表讲解边拍照上报相关情况,数字城管座席人员迅速受理立案,立案后派遣至责任单位进行处理。在看到墙面上有张贴的小广告时,采集员拿出随身工具铲现场进行了清理。

市数字化城管中心为市民代表颁发了“城市管理监督员”聘任证书。市民代表纷纷表示,愿为形成“人人了解、支持、参与数字城管”的浓厚社会氛围而贡献自己的一份力量。

市数字化城管平台自2016年2月2日运行至

今,以打造城市管理“大管家”为目标,共受理各类城市管理问题1106398件,结案率达98.03%,形成了覆盖广泛、快捷高效、科学公平、常态长效的城市管理格局,为我市创建国家卫生城市和创建全国文明城市作出应有贡献。②7



电影《月季》预告片发布 讲述月季人的故事

本报讯(记者 马苏)5月29日,电影《月季》推广曲《为你唱首月季花》MV首映式暨电影《月季》预告片发布会在南阳横店院线中视影城举行。

电影《月季》制片人边俊晓对大家的到来表示感谢,他回顾了两年来宣传筹备电影《月季》拍摄工作的经历,希望社会各界继续支持电影《月季》,为电影《月季》走向世界建言献策。

电影《月季》是一部青春励志剧,以月季人故事为主线,主要讲述南阳月季人坚持创新培育和发展月季事业的故事,画面优美,情节曲折感人,是一部宣传南阳月季的文艺力作。②7

大山深处的绿色信使

——访中国邮政河南省西峡县分公司丁河支局投递员郭玉武

□本报记者 陈明磊 文/图

他扎根一线,任劳任怨,服务基层27年,以认真负责的工作态度,精益求精的自我追求,在最不起眼的工作岗位上干出了亮眼的成绩。他就是中国邮政集团公司河南省西峡县分公司丁河支局投递员郭玉武。

郭玉武所走的南山邮路共有9个行政村,人口不足全镇的三分之一,地域面积却占全镇的三分之二。这里山高路险,谷深林密,群众居住分散,往返一次需要走上70公里。

郭玉武每天按时出班,按照划定的投递路线认真投送报刊信件。为了及时投递,他把每一个订户家中有人时间都记到本子上,根据情况及时调整投递时间和路线。下雨天山路泥泞不堪,邮车无法骑行,他就背着邮包步行投递。27年来,不管刮风下雨还是严寒酷暑,他坚持早上七点钟出发,晚上五六点钟回来。

年复一年在南山邮路上跋涉,吃苦受累到底为啥?不少人这样问过他。郭玉武心中早有答案:这是我的工作。“干投递这一行,没有太高的技术含量,最重要的就是对这份

工作的热爱。在这条路上,我要走到走不动的那一天为止。”

山路崎岖给村民出行带来了不便,一些地方的村民仅仅为买袋盐或者洗衣粉就得坐车进城。“打个来回要花一二十块钱呢。”郭玉武说:“我主动提出了帮他们捎带买点生活用品,也累不着自己,就是举手之劳的事儿。”就这样,今天捎一袋洗衣粉,明天带两袋食盐,捎完东家捎西家,日子久了,发展到帮乡亲们到银行汇款、取钱。

此后,经常有人托他捎买种子、化肥。一袋化肥80斤,而每天的邮包也有70斤重,他就分段往前带:带着邮包行一段儿,找一户人家把邮包存了,再折回去拉种子化肥。乡亲们过意不去,都会主动多给他一些钱算作补偿,但都被他拒绝了。其实,每天中午,他都是躲到别人看不见的地方,拿出随身携带的一个饭缸和两袋方便面,在路上简单吃点儿垫补一下就继续忙着赶路了。

2005年9月,局里考虑到郭玉武上有80多岁的老母、下有两个正在上



郭玉武给老乡送代购的种子化肥

学的孩子,决定把他调到离家近的镇上工作。然而,郭玉武怎么也没想到,在新邮路上仅仅工作了一个月,便被硬“拽”了回去。原来,南山邮路上的群众听说他被调走后,每村派出一名代表,在镇领导的带领下,几次到县邮政局请他“归山”……

27年来,郭玉武累计出班14500多次,行程135万公里,投递450万件信件和不计其数的报刊杂志,总重量超过200吨;没有一次差错,没有一次延误,

投递准确率100%。他用一连串的数字诠释了一个邮政投递员崇高的职业操守,用行动诠释了一个邮政人的担当。

有人说,他是飞越山岭的鸿雁;有人说,他是邮路上乡亲们的贴心人。郭玉武先后荣获“西峡县道德模范”“南阳市最美邮递员”“河南大好人”“全省优秀投递员”“南阳市劳动模范”等荣誉。②7

劳模风采



城管部门开展培训 专项治理油烟污染

本报讯(记者 吴玉影 通讯员 张泰源)5月29日,南阳市餐饮业油烟污染治理培训会召开。全市、县级城管部门相关人员共300余人参加了培训。

此次培训会的主要目的是为全面贯彻落实党中央关于打赢蓝天保卫战的决策部署,学习贯彻国家和我省关于大气污染防治和餐饮业油烟治理的一系列法律法规,对参加餐饮服务业油烟污染专项治理行动的巡查人员进行专业知识培训。同时,分析当前城市建成区餐饮服务业油烟污染防治工作面临的形势和任务,研究提出下一步工作重点和措施,如何做好餐饮油烟污染治理工作实施步骤和任务措施进行了部署。②7

宛城区交通运输局 整治公路打场晒粮

本报讯(记者 王勇 通讯员 张三略)为保障公路安全畅通,营造良好路域环境,保障公众出行安全,日前,宛城区交通运输局开展了公路打场晒粮行动。

行动中,该局工作人员深入公路沿线宣传相关法律法规,让群众认识到了利用公路打场晒粮的危害;增加路面巡查频次,延长巡查时间,对打场晒粮行为做到早发现、早制止、早清理;对S103线南段、Y005线金华段等打场晒粮违法行为高发路段进行重点监管。

截至目前,该局共出动执法人员150余人次,车辆60余台次,发放公路法律法规宣传资料300余份,清理晒粮行为30余起,为公路安全畅通提供了有力保障。②7